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Wykonawcy zainteresowani
udziatem w postepowaniu

ODPOWIEDZI NA PYTANIA
Wyjasnienie nr 3
do tresci Specyfikacji Istothych Warunkéw Zamoéwienia

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego pn.:

,Budowa placow zabaw, sitowni oraz zagospodarowania terenu ze Srodkéw funduszu
soteckiego w 2019r. na terenie Gminy Jedlinsk”- etap II” ogtoszone na stronie
internetowej www.bip.jedlinsk.pl Urzedu Gminy w dniu 25.09.2018r. oraz
BPZ nr601926-N-2019 z dnia 25.09.2019r.

W zwiazku z pytaniami do tresci Specyfikacji Istotnych Warunkdéw Zamowienia (SIWZ)
zlozonymi przez Wykonawcéw, dziatajagc w imieniu Zamawiajacego na podstawie art.
38 ust. 112 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamdwien publicznych (tekst
jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843. z pdézn. zm.) wyjadniam, co nastepuje:

Pytania
prosze o informacje;

1. Czy oferta ma zawiera¢ rowniez wycene nawierzchni pod urzadzeniami ktore
tej nawierzchni wymagaja, tj. po zestawem zabawowym (ze wzgledu na przeplotnie
linowg) oraz hustawkg wahadtowag i hustawka bocianie gniazdo, czy moze
zamawiajgcy wykona takg nawierzchnie w wlasnym zakresie?

Odpowiedz na pytaniel

Zamawiajacy wyjasnia, ze w ramach zamdéwienia po stronie wykonawcy lezy
obowiazek wykonania nawierzchni bezpiecznej dla poszczegéinych urzgdzen.
Zgodnie z dokumentacja projektowg nalezy wykonac¢ nawierzchnie bezpieczne
pod urzadzeniami. Dla urzadzen dla ktérych wysokos¢ swobodnego upadku
wynosi od 0-1m nalezy wykona¢ nawierzchnig bezpieczng z trawy (darn) a dla
urzadzen dla ktorych wysokos¢ ta wynosi powyzej 1m nalezy wykonaé
nawierzchnie bezpieczng z piasku.

2. Czy moze by¢ to nawierzchnia piaskowa?

Odpowiedz na pytanie 2




Zamawiajacy wyjasnia, zgodnie z dokumentacjg projektowg nalezy wykonaé
nawierzchnie bezpieczne pod urzadzeniami i dla urzadzen o wysokosci
swobodnego upadku powyzej 1 m nalezy wykonaé nawierzchnie z piasku.

3. Czy pozostate urzadzenia, kitére nie wymagajg nawierzchni bezpiecznej moga
zostaC zamontowane na gruncie rodzimym?

Odpowiedz na pytanie 3

Zamawiajacy wyjasnia, ze dla urzadzen o wysokosci swobodnego upadku
" ponizej lub réwnej 1m nalezy wykonaé nawierzchnie bezpieczng trawiastg
(darn).

Niniejsze wyjasnienia stanowig integraing czesc SIWZ
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